

出门看天

主持人 刘峻

今天暖洋洋 明起下雨降温

昨天,省气象台发布了重要天气报告,称强冷空气明晚就要到来,全省普遍降温8-10℃。明天南京可能有短时间小雨,后天降温将超过10℃,周五的最低气温将在-2℃上下。

强冷空气到来之前,天气总会变得格外温暖。昨天全省阳光明媚,暖如春天,下午南京最高气温达到18.8℃,是半个月以来最暖和的一天。省气象台专家介绍,这种现象恰恰是冷空气来临的信号。因为冷空气逼近时,把原来占主导地位的暖气团迅速压向地面,使得地面气温快速上升。再加上冷空气到来之前会吹偏南风,因此天气明显增暖。

根据最新气象资料分析,预计3日夜里起将有强冷空气影响江苏,降温幅度将达到8~10℃,其中江淮之间和淮北大部分地区将出现冰冻。这次降温将有可能给苏北地区带来今冬第一场雪。但南京气温降至零下的那天,天气已经放晴,因此不会有雪。

南京三日天气

今天 晴到多云,5℃~18℃
明天 多云转阴有小雨,7℃~16℃
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,4℃~7℃



看!天空冲你笑呢 昨晚双星拱月今晚继续上演



昨晚,南京上空月亮、金星、木星组成一张笑脸图案 读者 王欣东 供图(稿费300元)

因天气晴好,昨天傍晚时分,我国天津、北京、南京等地公众有幸目睹到了双星拱月的美丽天象。天文专家提醒说,如果天气晴好,今日黄昏后该天象还会上演,公众仍可大饱眼福。

当日17时左右,西南方天空,一抹弯月飘荡在蔚蓝色的天幕上,浪漫悠然,在月亮左上方不远处,金星熠熠生辉,犹如一盏明灯,而在金星右上方不远处,明亮的木星泛着银辉,仿佛一块宝石。夜空中,三者形成一张笑脸。

天文专家表示,木星、金星和弯月近在咫尺,这是一种视觉现象。实际上,它们之间相距十分遥远,比地球和月球的距离远上很多倍。由于地球、月球、金星和木星近似排成一条直线,我们才可目睹到这一天象奇观。 据新华社

国内

北京交通限行车辆 将减免部分保费

北京保监局12月1日在其网站上公布了交通限行措施停驶机动车辆保费部分减免方案。方案规定,凡适用交通管理措施停驶限行的机动车,于2009年5月1日起在全市办理交强险续保手续时,保险公司将根据该车辆在交通限行期间实际停驶天数,减免部分交强险保费。但违反限行规定、擅自上路行驶的机动车辆,不享受交强险保费减免。 新华社

南宁新规 医院拒收病人将受处罚

即将实施的《南宁市社会急救医疗管理条例》规定:急救医疗站如果拒绝出诊或拒治、拒运伤病员,接诊医疗机构拒绝收治转送的伤病员,都将受到处罚,后果严重的将处2万元以上5万元以下罚款。 新华社

机构拒绝收治转送的伤病员,都将受到处罚,后果严重的将处2万元以上5万元以下罚款。 新华社

杭州试行 居民基本用药“零自负”

记者近日从杭州市下城区了解到,这个区试行基本医疗用药“个人零自负”,让社区居民更多地享受到医药改革的成果。基本医疗用药“个人零自负”是指区里参照社区卫生服务机构用药参考目录和国家基本药品目录,选择了300种质量可靠、疗效肯定、受居民欢迎的药品作为“个人零自负”药品,这些药品满足治疗常见病、慢性病和多发病的基本需要,医保病人只要选择其中的药品,其个人自负部分全额减免。 新华社

科技

“遥感卫星四号”成功发射

12月1日12时42分,中国酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭将“遥感卫星四号”成功送入太空。 新华社

“遥感卫星四号”由中国航天科技集团公司研制,主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产和防灾减灾等领域的数据采集和传输任务。 新华社

经济

国泰港龙再降燃油附加费

从12月1日(出票日期)起,国泰往返中国香港及澳大利亚、新西兰、北美洲、欧洲、非洲、中东、南亚次大陆的航段及往返曼谷和迪拜之间的航段,港龙航空往返中国香港及南亚次大陆的航段,每段燃油附加费征收标准从原来的106.7美元下降到64美元;两家公司其他航段的燃油附加费从原来的25.1美元下降到13.8美元。业内人士表示,国泰、港龙下调了内地往返香港的燃油附加费,这对于打算前往香港旅游购物的市民来说是不幸中的万幸。 新华社

附加费征收标准从原来的106.7美元下降到64美元;两家公司其他航段的燃油附加费从原来的25.1美元下降到13.8美元。业内人士表示,国泰、港龙下调了内地往返香港的燃油附加费,这对于打算前往香港旅游购物的市民来说是不幸中的万幸。 新华社

数字

今年中国粮食产量 预计达5250亿公斤

国家发改委副主任杜鹰1日在合肥介绍说,预计2008年中国粮食总产量将达到5250亿公斤,创历史最高纪录。这将是新中国40年来第

一次实现连续五年粮食增产增收。 新华社

我国已向19个国家 派驻30名警务联络官

截至目前,公安部已向我国在美国、泰国、土耳其、

吉尔吉斯斯坦等19个国家的驻外使领馆派驻30名警务联络官,我国驻外警务执法合作网络已初具规模,在打击跨国跨境犯罪、保护中国海外国民利益、维护国家安全和稳定等方面发挥了重要作用。 新华社

三大优势在手 苏宁启动全国年终促销 回馈盛典

12月是国内家电岁末销售旺季。据悉,从12月1日开始至12月16日,苏宁依托历届备货量新高、厂商联合促销资源新高、服务范畴新高三大优势,在全国率先启动2008年终促销回馈盛典。



货源充足

苏宁全品类家电全国备货量成历年之最

近期,国家商务部国际贸易经济合作研究院跨境经营研究部主任陈刚表示:“金融危机给中国经济带来了不少的压力,但金融海啸并不会为国内很多行业带来新的机遇,其中就包括家电行业。”据了解,对于家电行业的机遇重点表现在出口退税与国内各级市场,特别是中西海度农村市场的内需开拓上。

苏宁日前也从苏宁了解到,针对今年特殊的社会经济消费特征,苏宁在彩电、空调、冰洗、3C等全品类的12月份家电备货上,创下了历史的新高。据苏宁电器营销总部执行总裁俞明介绍,今年整体大货库存量保持五一、十一并未成为以往的家电传统旺季,但经过11月份之后,不仅是渠道商,整个家电上下游产业链,都对12月份充满了强烈的信心。因此,苏宁早在十一之后,便与各大厂商进行了积极的洽谈,彩电整机及主流尺寸备货量占彩电备货总量的50%,特价优惠机型方面,各货量占比也高达30%。

仅就南京地区来说,苏宁目前的备货量就已经达到了数十亿元,彩电、空调、冰洗、洗衣机、厨卫电器、电脑、手机、数码等产品的货源充足,特别是目前的畅销机型产品,各大厂商均以供货优先供应苏宁,顾客可以在苏宁各门店放心选购!



厂商让利

苏宁成全球各大厂商岁末促销让利主渠道

据了解,近期,诺基亚(中国)、惠普、宏基、佳能(中国)、飞利浦家用电器等知名厂商频频拜访苏宁,针对12月份即将开锣的“全国年终促销回馈盛典”进行货源与赠品等资源上的全面深度合作。

频频的渠道是各大厂商与苏宁长期保持良好合作关系的基石。据了解,当下,厂商最为关注的就是渠道商的安全性,而这一点,也是全球各大厂商青睐苏宁为主渠道,发力岁末苏宁市场的决定性因素。

据悉,苏宁此次与各大厂商的12月联合促销,将分别针对一、二、三、四级市场的不同消费特征进行货源及赠品资源方面的准备。针对彩电品类方面,苏宁将有大额的让利和补贴出台,如买平板送平板,送全场通用购物券等,而夏普、飞利浦等品牌的彩电还将有500-3000元的让利;天气渐冷,取暖电器的销售也进入旺季,苏宁联合惠而浦、三洋、松下、美的、海信、科龙等空调品牌让利,让利幅度在100-1000元,而购惠而浦小家电,也将有超值礼品相送,集体购惠而浦10元以上再加送一台;此外,对于数码相机、通讯3C类产品方面,因为期待的即将到来,苏宁也联合佳能、尼康、索尼、松下、华硕、宏基、联想、摩托罗拉、诺基亚、三星等品牌全线促销,来苏宁购买这些产品也可以享受到岁末的让利。

服务保障

苏宁12月全国服务感恩行动全线启动

随着冬季的到来,家用电器电器的体检及保养,成为保障家庭用电安全的必要性的措施。继11月家中体检活动开展以来,苏宁全国客服中心共受理近3万多家家电维修及保养活动。随着苏宁全国年终促销回馈盛典的全线启动,从12月1日至月底,苏宁将在全国范围内开展“12月全国服务感恩行动”,无论是否是在苏宁购买电器的消费者,均可获得家电维修免费体检及保养服务。

据了解,苏宁12月全国服务感恩行动,将涵盖空调、彩电、通信、电脑、热水器等冬令家用电器及消费电子类产品,苏宁将提供免费检测和保养,让消费者在呵护家中的同时也能节省开支。

据悉,苏宁12月全国服务感恩行动,首次将家电维修范围扩大至所有有过保电器,而面向所有消费者提供服务的做法,也打破了以往苏宁会员方可享受免费家电维修的局面。在专业人士看来,苏宁这种“破行业惯例”的全新服务模式与理念,将使消费者的家电维修更加完善。

同时,苏宁推出的“先礼后兵”服务也将全意为消费者所购买的家电维修护航,消费者在苏宁购买家电产品后,即可当场以最低的价格购买“先礼后兵”服务,为自己的产品在后续使用过程中再加上一年的质保期限。(苏宁)